

NRDC DATA REQUEST
NRDC-SDG&E-DR-03
SDG&E SB 350 TRANSPORTATION ELECTRIFICATION PROPOSALS (A.17-01-020)
SDG&E RESPONSE
DATE RECEIVED: June 9, 2017
DATE RESPONDED: June 23, 2017

Please provide electronic responses to the following questions related to San Diego Gas & Electric's Application 17-01-020, *Application of San Diego Gas & Electric Company (U 902-E) For Authority to Implement Priority Review and Standard Review Proposals to Accelerate Widespread Transportation Electrification*.

If partial responses are available prior to the response date specified above, please provide them as they become available. If any of the questions below are not clear or are otherwise objectionable, please contact me so that we may clarify or resolve any issues.

Responses should be provided to myself at mbaumhefner@nrdc.org and Melissa Whited at mwhited@synapse-energy.com.

DATA REQUEST

1. Please refer to NRDC Data Request 2-6, and SDG&E's response, which contains the average hourly load profiles for customers on SDG&E's EV-TOU and EV-TOU-2 rates.
 - a. Please provide the requested representative sample of individual customer load profiles; that is, please provide at least 30 randomly-selected customer load profiles for each rate, removing any customer identifying information.

SDG&E Response:

Please see the attached file named "NRDC DR03 – Q1.xlsx."

- b. If it is not possible to provide individual load profiles, please stratify the customers according to usage and provide the aggregated load profiles for at least 10 strata for each rate. Please also provide the percentage of the population that each stratum represents.

SDG&E Response:

Please see response to Question 1a.